

市城管办发放城市管理《倡议书》

6家知名企业将率先垂范

□晚报记者 彭慧

本报讯 为巩固创城成果，提升市容市貌，提高广大经营户和市民维护“文明城市”这一荣誉称号的意识，6月20日，市城管办向中心城区从事商贸、石油、医药经营的6家知名连锁企业发放城市管理《倡议书》，呼吁市民：讲究卫生，爱护家园，从你我做起，从小事做起，遵守城市管理相关法规，共同维护城市形象。

当日下午，市城管办邀请河南万果园

实业集团有限公司、河南同和堂医药有限公司、河南万顺达广场商业有限公司、河南一峰集团周口分公司、中国石化周口石油分公司和中国石油河南周口分公司的有关人员进行座谈，倾听各家企业对城管执法工作的建议，并向他们发放城市管理《倡议书》，请他们做文明的倡议者和带头人，积极主动遵守门前“三包”责任制、关停喇叭噪音、合理设置门店牌匾、不占道不出店、清除牛皮癣小广告、规范摆放门前车辆等城市管理方面的规定，并根据各自

实际情况对症下药，采取有力整治措施，从自身做起，率先垂范，引领和号召大家积极投身建设美好家园的攻坚战中去，共同维护城市形象，为创造和谐、优美、文明、整洁的城市环境而努力。

“为让城市变净、变畅、变美，城管队员、交警、环卫工人不辞辛苦，加班加点，市直及驻周单位的不少干部职工也走上街头，义务治脏，一批批志愿者更是不计名利、无私

奉献。我们不仅应该尊重他们的劳动，而且都有责任和义务参与其中，共建美好家园。”市城管办负责人说，城市管理是一项系统的社会工程，需要社会各界共同努力，尤其需要广大市民大力支持和积极参与。



2017年全国少儿诗词在线诵读活动启动

“诵读小状元”邀您来挑战

□晚报记者 王晨

本报讯 近日，由国家图书馆主办，全国各级公共图书馆共同举办的“童音诵古韵·经典有新声”2017年全国少儿诗词在线诵读活动正式启动。

据市图书馆相关人员介绍，该活动依托国家图书馆“文津经典诵读”古诗词资源，借助在线诵读这种新颖的数字化活动形式，让孩子们在诵读中体验古典诗词的文学之美和道德力量，在传统与现代的结合中实现文化的传承。

据悉，本次诵读活动为期两个月，全国各地6岁至12岁的小朋友均可通过推广工程活动专题页面(<http://poem.ndlib.cn>)和手

机关注周口市图书馆微信公众号两种方式在线参与活动。进入活动平台后，参与者可从推广工程“文津经典诵读”栏目中遴选的50首古典诗词中选择诵读，上传诵读作品，随后可将作品在社交媒体上进行分享点赞。

主办方将根据大众点赞及专家评审情况，遴选出10名“诵读小状元”和50名“诵读小达人”进行表彰。“诵读小状元”将受邀到北京参观国家图书馆，并有机会接受国家典籍博物馆提供的专业培训。今年，该活动还加入“亲子视频”与“进馆寻宝”两个加分环节，鼓励家长成为孩子的诵读伙伴，带领孩子走进身边的图书馆，用更有意义的方式参与孩子的成长。

线索提供 周若霖

基层健康教育宣传员接受培训

近日，周口口腔医院组织口腔健康教育宣讲团为60多位来自东新区许湾乡各村的口腔健康促进宣传员进行集中培训。图为培训现场。

晚报记者 王凯 摄



开展应急预案演练 筑牢安全屏障

为在“安全月活动”和“安全生产万里行”中践行企业主体责任，提高员工应急救援能力，中石化周口石油分公司联合周口消防支队于近日开展企业安全应急预案演练活动，目的是通过演练让应急人员熟悉各自的应急岗位职责，熟练掌握各种应急设备和器材的使用，全面提高应急状态下的实战能力。

通讯员 钱培成 摄

周口联通周口电信合推六模全网通手机

□记者 张建中 通讯员 闫英杰 文/图

本报讯 为落实国家提速降费政策，6月20日，周口联通、周口电信在周口中心城区七一路上联合推广六模全网通终端活动。两家运营商表示，将在终端标准、产品上市、渠道合作等方面采取共同行动，大力推广六模全网通手机。

据了解，六模全网通手机能够支持全球TD-LTE、FDD-LTE、TD-SCDMA、WCDMA、CDMA、GSM六种网络制式的手机，可全面兼容中国联通、中国电信和中国移动的4G/3G/2G网络。早在2015年年底，中国联通、中国电信就联合发布《六模全网

通终端白皮书》，提出了六模全网通终端在频段、模式、软硬件等方面的具体要求。对消费者而言，购买了六模全网通手机，可直接使用3家运营商的号卡而不会出现网络不兼容问题。

据联通工作人员介绍，随着全网通手机的进一步普及，用户将充分享受到提速降费政策带来的红利。用户将拥有充分的网络选择权，无论持哪家运营商的手机卡，都可以做到插卡即用。六模全网通手机用户可以根据服务好坏和资费的优惠与否来选择运营商，真正实现一部手机、两个卡槽、三网通用、4G随意切换，真正享受提速降费政策带来的实惠。



周口联通和周口电信的工作人员在活动现场展示宣传标语